



पृष्ठ 4
फेफड़ों को स्वस्थ रखने में मदद कर सकती हैं ये एक्सरसाइज



पृष्ठ 5
पर्दे पर साथ दिख सकते हैं वरुण धवन और जान्हवी कपूर



- देहरादून
- वर्ष 28
- अंक 324
- पृष्ठ 8
- मूल्य ₹ 1.00

आज का विचार

भय से ही दुःख आते हैं, भय से ही मृत्यु होती है और भय से ही बुराईयाँ उत्पन्न होती हैं।

— स्वामी विवेकानंद

दून वैली मेल

29 वां वर्ष

email: doonvalley_news@yahoo.com

आर.एन.आई.- 59626/94 Website: dunvalleymail.com

सांध्य दैनिक

डीएवीपी से मान्यता प्राप्त

पांच राज्यों में चुनाव की तारीखों का ऐलान उत्तराखंड में 14 फरवरी को होगा मतदान



संवाददाता

नई दिल्ली। निर्वाचन आयोग द्वारा आज विज्ञान भवन में आयोजित पत्रकार वार्ता में उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड और पंजाब सहित पांच राज्यों में होने वाले विधानसभा चुनावों के कार्यक्रमों की घोषणा कर दी गई है। इसके साथ ही इन सभी राज्यों में आज से ही चुनाव आचार संहिता लागू हो गई है साथ ही इन राज्यों में कई महीने से जारी शिलान्यास और लोकार्पणों पर भी विराम लग गया है।

पत्रकार वार्ता को संबोधित करते हुए मुख्य चुनाव आयुक्त ने कहा कि कोरोना सुरक्षित चुनाव, समय पर चुनाव और शांतिपूर्ण चुनाव हमारी पहली जिम्मेवारी

है। उन्होंने कहा कि कोरोना के मद्देनजर पहली बार ऑनलाइन नामांकन पत्र भरने की सुविधा दी जा रही है। उन्होंने कहा कि चुनाव में अवैध धन और शराब के

उत्तर प्रदेश में मतदान

7 चरणों में होगा

10 मार्च को होगी सभी राज्यों में मतगणना

प्रयोग को सख्ती से रोका जाएगा। चुनावी व्यवस्था पर नजर रखने के लिए 900 आर्ज्वर की तैनाती की जाएगी उन्होंने बताया कि 5 राज्यों की कुल 690 विधानसभा सीटों के लिए होने वाले

15 जनवरी तक रैलियों व रोड़ शो पर रोक

नई दिल्ली। चुनाव आयुक्त ने कहा कि 15 जनवरी तक सभी प्रकार की रैलियों, रोड़ शो और नुककड़ सभाओं पर रोक रहेगी। 15 जनवरी के बाद फिर स्थिति की समीक्षा की जाएगी। उन्होंने कहा कि 15 जनवरी तक सिर्फ जनप्रतिनिधि डोर टू डोर जनसंपर्क कर सकते हैं उन्होंने कहा कि कोरोना की स्थिति के बारे में 15 जनवरी के बाद हालात की समीक्षा की जाएगी उन्होंने कहा कि दल और नेता वर्चुअल चुनाव प्रचार के बारे में सोचें। फिजिकली रैलियों से कोरोना को बढ़ावा मिल सकता है।

चुनाव में कुल 18.4 करोड़ मतदाता होंगे जिसमें 8.55 करोड़ महिला मतदाता होगी।

चुनाव कार्यक्रम की घोषणा करते हुए उन्होंने बताया कि उत्तर प्रदेश में चुनाव 7 चरणों में होंगे जबकि पंजाब, उत्तराखंड, गोवा में चुनाव एक चरण में

◀ श्रेष्ठ पृष्ठ 2 पर

बारिश व बर्फबारी से जन-जीवन अस्त-व्यस्त



हमारे संवाददाता

देहरादून। राजधानी दून सहित राज्य के अधिकांश मैदानी व पर्वतीय क्षेत्रों में आज सुबह से लगातार हो रही बारिश व बर्फबारी के चलते जहां सर्दी का प्रकोप बढ़ गया है वहीं मसूरी के धनोल्टी व लालटिब्बा में हुई बर्फबारी से पर्यटकों के चेहरे खिले नजर आये है। हालांकि मौसम का तापमान गिरने से लोगों को परेशानियों का सामना भी करना पड़ रहा है।

आज सुबह से ही कंदारनाथ, बदरीनाथ में हुई बर्फबारी से पहाड़ी क्षेत्रों में ठंड का प्रकोप बढ़ने लगा है जिससे आम जनजीवन अस्त व्यस्त हो गया है। हालांकि मौसम विभाग द्वारा पूर्व में ही मौसम के इस कहर से आगाह कर दिया

गया था। आज सुबह उत्तरकाशी, चमोली, रुद्रप्रयाग, बागेश्वर, पिथौरागढ़, टिहरी व अन्य पर्वतीय व मैदानी क्षेत्रों में बारिश व बर्फबारी होने की खबरें हैं।

सूबे की राजधानी देहरादून, हरिद्वार, नैनीताल व उधमसिंहनगर आज सुबह से ही कहीं हल्की तो कहीं मध्यम बारिश जारी है। मौसम विभाग का कहना है कि पश्चिमी विच्छोभ की सक्रियता से राज्य के ऊपरी हिस्सों में भारी बर्फबारी व मैदानी क्षेत्रों में कहीं हल्की तो कहीं भारी बारिश हो रही है और तापमान और नीचे लुढ़क गया है। आपदा प्रबन्धन विभाग द्वारा राज्य में आने वाले पर्यटकों से सतर्कता बरतने की अपील की गयी है।

नर्सिंग कालेज छात्रावास की 91 छात्राएं कोरोना संक्रमित, हड़कंप

संवाददाता

हरिद्वार। हरिद्वार स्थित रोशनाबाद के नर्सिंग कालेज छात्रावास में आज 91 छात्राओं व जूना अखाड़े के 9 संतों के कोरोना संक्रमित पाये जाने से प्रशासन व स्वास्थ्य महकमें में हड़कंप मच गया है। जिसके बाद जिला प्रशासन ने नर्सिंग कालेज रोशनाबाद परिसर व जूना अखाड़े के ए ब्लॉक को कंटेनमेंट जोन घोषित कर दिया गया है।

बता दें कि बीते रोज हल्द्वानी में 93 छात्र-छात्राएं कोरोना संक्रमित मिली थी। वहीं आज हरिद्वार स्थित नर्सिंग कॉलेज रोशनाबाद के छात्रावास में 91 छात्राओं की कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव मिलने से स्वास्थ्य महकमे में हड़कंप मच गया है। साथ ही जूना अखाड़ा में 9 संतों की रिपोर्ट भी पॉजिटिव आयी है। जिसके बाद जिला प्रशासन ने नर्सिंग कॉलेज रोशनाबाद परिसर व जूना अखाड़ा के एक ब्लॉक को कंटेनमेंट जोन घोषित कर दिया है। आज एसडीएम पूरण सिंह राणा ने नर्सिंग कॉलेज और जूना अखाड़े में बनाये गए कंटेनमेंट जोन का निरीक्षण कर अधीनस्थों को दिशा-निर्देश दिए गये हैं। उन्होने बताया कि स्वास्थ्य विभाग को कंटेनमेंट जोन में आवश्यक चिकित्सकीय निगरानी रखने के लिए निर्देशित किया गया है।

देश में दर्ज हुए कोरोना के 1.4 लाख से अधिक दैनिक मामले, 285 की मौत

नयी दिल्ली। देश में कोरोना वायरस के मामलों में बहुत तेजी के साथ इजाफा होता नजर आ रहा है। पिछले 24 घंटों में कोरोना वायरस के 9,89,626 नए मामले आए ये हैं। वहीं इसी दौरान 80,645 रिकवरी हुईं और 285 लोगों की कोरोना से मौत हुई। शनिवार को बीते 24 घंटे में 9 लाख 80 हजार से ज्यादा नए केशों का आंकड़ा सामने आया है जिसने चिंता और बढ़ा दी है। आपको बता दें कि 9 महीनों के बाद लगातार दूसरे दिन नए केश 9 लाख से ज्यादा मिले हैं। चिंता की बात यह है कि सधियाँ पांच राज्यों से सामने आए कोरोना के नए मामले एक लाख का आंकड़ा पार कर गए हैं। सबसे अधिक मामले दर्ज करने वाले



शीर्ष पांच राज्यों में महाराष्ट्र सबसे ऊपर है, जहां 80,625 नए केश मिले हैं। इसके बाद पश्चिम बंगाल में 9,2,293 मामले, दिल्ली में 9,9,332 मामले, तमिलनाडु में 8,629 मामले और कर्नाटक में 8,448 मामले सामने आए हैं।

भारत के 29 राज्यों/केंद्र शासित प्रदेशों में अब तक कोरोना वायरस के नये वैरिएंट ओमिक्रॉन के कुल 3,079

मामले सामने आए हैं। ठीक होने वाले मरीजों की संख्या 9,203 हुई। महाराष्ट्र में ओमिक्रॉन के सबसे अधिक 296 मामले आए। इसके बाद दिल्ली में 593, कर्नाटक में 333, राजस्थान में 249, केरल में 228 और गुजरात में 208 मामले आए। कोविड-19 के खिलाफ वैक्सीनेशन अभियान में भारत को बड़ी उपलब्धि हासिल हुई है क्योंकि शुक्रवार को देश में अब तक लगायी गयी वैक्सीन की खुराकों की कुल संख्या 950 करोड़ से अधिक हो गई। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री मनसुख मांडविया ने कहा कि यह ऐतिहासिक उपलब्धि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में स्वास्थ्यकर्मियों की अनवरत कड़ी मेहनत के कारण हासिल की जा सकी।

दून वैली मेल

संपादकीय

फिर पकड़ रहा है रफ्तार कोरोना संक्रमण

कोरोना का कहर दिन प्रतिदिन बढ़ता ही जा रहा है। स्वास्थ्य विशेषज्ञों की चेतावनी सही साबित हो रही है कि सर्दियों में कोरोना संक्रमण फिर से रफ्तार पकड़ लेगा। आम आदमी से लेकर नेता, मंत्री तक इसकी चपेट में आ रहे हैं। आए दिन किसी ने किसी सरकारी विभाग के कर्मचारी या अधिकारी भी इस संक्रमण की चपेट में आ रहे हैं जिसकी वजह से कार्यालयों को तो बंद कर दिया जा रहा है लेकिन जो लोग इनके संपर्क में आए होते हैं उनके लिए बड़ी समस्या खड़ी होती जा रही है। उनको भी अपने कोविड जांच करवाने और आइसोलेट होने के लिए स्वास्थ्य विभाग द्वारा कहा जा रहा है। हालांकि इनमें भी कई लोग ऐसे हैं जो संक्रमितों के संपर्क में आने के बावजूद कोरोना गाइडलाइन का पालन नहीं कर रहे हैं। इस वजह से ये लोग खुद भी संक्रमित हो जाते हैं और अपने परिजनों के साथ ही जिनके संपर्क में आते हैं, उनके लिए भी खतरा उत्पन्न कर देते हैं। दो दिन पहले राजधानी दून के दो अस्पतालों में डॉक्टर व टैक्नीशियन संक्रमित मिले थे। उसके बाद फिर से बीते रोज देहरादून आरटीओ विभाग में एक कर्मचारी संक्रमित पाया गया। हालांकि आरटीओ विभाग द्वारा अभी सभी कर्मचारियों की कोविड जांच करायी गयी और आरटीओ कुछ दिन के लिए बंद कर दिया गया है साथ ही संपर्क में आए लोगों को अपनी जांच करवाने को कहा गया है। उत्तराखण्ड में जिस तरह से रोजाना संक्रमितों को संख्या बढ़ रही है और संक्रमण के कारण हो रही मौतों को रोकने के लिए स्वास्थ्य विभाग और सरकार तो सतर्क हैं लेकिन आम आदमी को इन सबसे कोई असर नहीं पड़ता दिखायी दे रहा है। उन्हें तो सरकार के जागरूकता अभियानों से कोई मतलब ही नहीं है। लेकिन अगर संक्रमित हो जाएंगे तो वह लोग सरकार को कोसते नजर आएंगे कि सरकार ने कुछ नहीं किया। सरकार, स्वास्थ्य विभाग के भरोसे रहने की बजाय यदि व्यक्ति खुद ही अपने लिए विचार करे तो संक्रमण को रोका जा सकता है। आम लोगों को तो लगता है कि कोरोना संक्रमण से लेकर उनके जानमाल की सुरक्षा का दायित्व सिर्फ और सिर्फ सरकार, शासन, स्वास्थ्य विभाग का है तो फिर वे चाहे मास्क लगाएं या न लगाएं, और न ही वह सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करेंगे। इस तरह से वे खुद संक्रमण को न्योता दे रहे हैं।

सरकारी कोविड लाइन्स के चलते गुरुद्वारा रेस कोर्स के खुले मैदान में नहीं मनाया जायेगा प्रकाश पुरव



संवाददाता

देहरादून। गुरुद्वारा श्रीगुरु सिंह सभा, आढत बाजार के तत्वावधान में 8 जनवरी 2022 रविवार को प्रातः सवेरे 8.0 बजे से दोपहर 3.30 बजे तक मनाया जाने वाला श्री गुरु गोविन्द सिंह जी का प्रकाश पुरव गुरुद्वारा रेस कोर्स के खुले पंडाल में कोविड - 19 की गाइडलाइन के चलते नहीं मनाया जायेगा जो अब गुरुद्वारा श्री गुरु सिंह सभा में गाइड लाइन्स का पालन करते हुए मनाया जायेगा। गुरुद्वारा साहिब की कार्यकारणी में सर्व सम्मिति से निर्णय लिया गया कि सरकारी गाइड लाइन्स का पालन करना चाहिए। जनरल सेक्रेटरी गुलज़ार सिंह ने कहा कि हमें इस समय पूरी सावधानी बरतनी जरूरी है। दिन एवं रात के कार्यक्रमों को सूक्ष्म कर दिए गये हैं। देहरादून के सभी गुरुद्वारे छोटे स्तर पर गुरु गोविन्द सिंह जी का 355 वी प्रकाश पुरव श्रद्धा पूर्वक मनाएंगे। इस अवसर पर प्रधान गुरुबक्श सिंह राजन, जनरल सेक्रेटरी गुलज़ार सिंह, वरिष्ठ उपाध्यक्ष जगमिंदर सिंह छाबड़ा, उपाध्यक्ष चरणजीत सिंह चन्नी, कोषाध्यक्ष मंजीत सिंह, सचिव अमरजीत सिंह छाबड़ा, सतनाम सिंह, सेवा सिंह मठारु आदि उपस्थित थे।

उत्तराखंड में 14 फरवरी को होगा...

▶▶ पृष्ठ 1 का शेष

होंगे तथा मणिपुर में दो चरण में चुनाव होंगे। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश के मतदान 7 मार्च को खत्म होंगे तथा 10 मार्च को मतगणना होगी। उत्तराखंड पंजाब और गोवा जहां एक चरण में 14 फरवरी को मतदान कराया जाएगा। सभी 5 राज्यों में मतगणना 10 मार्च को होगी।

उन्होंने जानकारी दी कि सभी पार्टियां वर्चुअल चुनाव प्रचार कर सकती हैं। उन्होंने कहा कि चुनाव आयोग ने व्यवस्था की है सभी मतदान केंद्रों पर मास्क सैनिटाइजर व गलब्स की व्यवस्था की जाएगी। उन्होंने कहा कि चुनाव आयोग शांतिपूर्ण निष्पक्ष चुनाव कराने के लिए प्रतिबद्ध है।

अब जागरूकता नहीं, सरली की जरूरत



नगर संवाददाता

देहरादून। कोविड गाइडलाइन का पालन करवाने को सरकारी तंत्र के साथ ही प्रशासनिक अमला भी मुस्तैदी से डटा हुआ है लेकिन फिर भी लोग महामारी के खौफ को दरकिनार कर गाइड लाइन का पालन करने को जागरूक नहीं हो रहे हैं। लोगों की इस हठधर्मिता को देखते हुए अब जागरूकता की नहीं बल्कि सख्ती करने की जरूरत है।

दून में कोविड गाइडलाइन का पालन करवाने को खुद डीएम और एसएसपी बाजार का निरीक्षण कर रहे हैं लेकिन इसके बावजूद लोग मास्क लगाने को राजी नहीं हैं। प्रतिदिन कोविड मरीजों में बढ़ोत्तरी हो रही है और एक्टिव केसों का ग्राफ भी उछाल मार रहा है लेकिन आम जनता को इससे कोई फर्क नहीं पड़ता। लोगों की सोच यही है कि उन्हें कुछ नहीं हो सकता है। जब होगा तब

देखी जाएगी।

दून में छह नंबर पुलिस पर सब्जी मंडी में भी ऐसा ही नजारा देखने को मिलता है। यहां शाम के समय सब्जी लेने वालों की भीड़ इस कदर उमड़ती है कि सोशल डिस्टेंसिंग की धज्जियां ही उड़ जाती हैं। वहीं बेहद कम लोग मास्क का प्रयोग करते हैं। आज सुबह के समय भी अधिकांश सब्जी विक्रेता बिना मास्क के नजर आए। ऐसा ही हाल धर्मपुर और एलआईसी भवन के पास स्थित सब्जी मंडियों का है। हर तरफ मास्क और सोशल डिस्टेंसिंग को ताक पर रख कर संक्रमण को बढ़ावा दिया जा रहा है।

जिससे यह साफ होता है कि लोगों को अब कोरोना का कोई डर नहीं रहा और न ही प्रशासन की चेतावनी से उन्हें कोई फर्क पड़ता है। जबकि लोग अगर मास्क ही ठीक से लगा लें तो संक्रमण को फैलने से काफी हद तक रोका जा सकता है।

आचार संहिता लागू होने से चंद घंटे पूर्व पुलिसकर्मियों को बड़ी सौगात 2001 बैच के आरक्षियों का मिलगे 2-2 लाख रुपये

हमारे संवाददाता

देहरादून। आचार संहिता लागू होने से चंद घंटे पूर्व उत्तराखण्ड सरकार द्वारा 2001 के पुलिसकर्मियों को 2-2 लाख रुपये देने के आदेश जारी कर दिये गये हैं।

बता दें कि ग्रेड पे बढ़ाने की मांग को लेकर बीते लम्बे समय से पुलिसकर्मियों के परिजनों द्वारा आंदोलन किया जा रहा था। हालांकि मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी द्वारा स्मृति दिवस परेड के दौरान खुले मंच से घोषणा की गयी थी कि 2001 में भर्ती हुए सिपाहियों को सितम्बर माह से ग्रेड पे दे दिया जायेगा। साथ ही उन्होंने इसका शासनादेश जल्द



लागू किये जाने की बात कही थी। लेकिन जब सीएम की घोषणा के दो

माह बाद भी जब शासनादेश जारी नहीं किया गया तो पुलिस परिजनों का धैर्य समाप्त हो गया और पुलिस परिजनों का धैर्य समाप्त हो गया और उनके द्वारा मुख्यमंत्री आवास व सचिवालय कूच किया गया था। पुलिस कर्मियों की नाराजगी को देखते हुए आज सरकार द्वारा 2001 बैच के पुलिसकर्मियों को एकमुश्त 2-2 लाख रुपये देने के शासनादेश जारी कर दिये गये हैं।

डा. गीता खन्ना को दी बाल अधिकार संरक्षण आयोग की जिम्मेदारी

संवाददाता

देहरादून। प्रदेश में आदर्श चुनाव आचार संहिता लगने से कुछ समय पहले सरकार ने उत्तराखंड बाल अधिकार संरक्षण आयोग के अध्यक्ष पद की जिम्मेदारी गीता खन्ना को दी है।



आज जारी हुए आदेश के

तहत गीता खन्ना देहरादून को आयोग का अध्यक्ष नियुक्त किया गया है। इसके अलावा कार्यों के संचालन के लिए उत्तराखंड बाल अधिकार संरक्षण आयोग के तहत दीपक गुलाटी पुत्र एफसी गुलाटी आदर्श कॉलोनी रुद्रपुर उधम सिंह नगर, रेखा रौतेला पत्नी रवि रौतेला निवासी थपलिया अल्मोड़ा, धर्म सिंह पुत्र मुख्तियार ग्राम तिलक पुरी पोस्ट भोगपुर हरिद्वार, सुमन राय पत्नी अनिरुद्ध राय निवासी महाराणा प्रताप चौक सितारगंज उधम सिंह नगर, अजय वर्मा निकट कालका मंदिर सेलाखोला अल्मोड़ा, विनोद कपड़वाण निकट पेट्रोल पंप गोपेश्वर को सदस्य नियुक्त किया गया है।

रविंद्र जुगरान 'आप' को छोड़ बीजेपी में हुए शामिल

कार्यालय संवाददाता



देहरादून। आम आदमी पार्टी को चुनाव से पहले एक बड़ा झटका लगा है। वरिष्ठ आंदोलनकारी रविंद्र जुगरान बीजेपी में शामिल हो गए हैं। आपको बता दें कुछ महीने पहले ही जुगरान बीजेपी को छोड़कर आम आदमी पार्टी में शामिल हुए थे लेकिन बताया जाता है कि जिस सोच के साथ वह आम आदमी पार्टी में गए थे वह उम्मीदें पूरी नहीं हुईं जिसके बाद बीजेपी नेताओं द्वारा उनसे संपर्क किया गया तो बीजेपी में वापसी के लिए राजी हो गए।

आपको बता दें रविंद्र जुगरान का नाम प्रदेश के उन चुनिंदा नेताओं में आता है जो फायर ब्रांड आंदोलनकारी भी हैं जनता से जुड़े मुद्दे उठाने में जुगरान ने कभी पार्टी लाइन की परवाह नहीं की थी।

Those who dedicate themselves to God and work in the interest of others. People who keep working peacefully without any desire of name and fame; such people are never touched by false pride and sins. (Rig Veda 6-3 -2)

पीएम की दीर्घायु और प्रदेश की खुशहाली के लिए की पूजा

नगर संवाददाता

ऋषिकेश। विधानसभा अध्यक्ष प्रेमचंद अग्रवाल ने आज मायाकुंड स्थित मनोकामना सिद्ध हनुमान मंदिर में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की दीर्घायु एवं प्रदेश की खुशहाली के लिए सपरिवार एवं कार्यकर्ताओं के साथ पूजा अर्चना की।

इस अवसर पर अग्रवाल ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी यशस्वी हो, दीर्घायु हो एवं हमेशा स्वस्थ रहें। इन्होंने कामनाओं के साथ उन्होंने पूजा अर्चना की। उन्होंने एक साल से भी कम समय में भारत में 150 करोड़ वैक्सिन डोज लगाने का ऐतिहासिक मुकाम हासिल करने पर प्रधानमंत्री का आभार भी व्यक्त किया। अग्रवाल ने कहा है कि कोरोना संक्रमण दिनों दिन बढ़ रहा है। इस संक्रमण से देश और प्रदेश को निजात मिले इसलिए मायाकुंड स्थित हनुमान मंदिर में पूजा अर्चना कर सबके खुशहाल जीवन की कामना की। अग्रवाल ने कहा है कि यह वर्ष सबके लिए मंगलकारी हो।

इस अवसर पर स्थानीय पार्षद रीना शर्मा, भारतीय जनता पार्टी के ऋषिकेश के मंडल अध्यक्ष दिनेश सती, महामंत्री सुमित पवार, विधानसभा अध्यक्ष की धर्मपत्नी शशि प्रभा अग्रवाल, पुत्र पीयूष अग्रवाल, सुपुत्री निमिका गर्ग, दामाद ऋषभ गर्ग, रामकृपाल गौतम, रामानंद, घनश्याम, दिवाकर भट्ट, कुलदीप शर्मा सहित अनेक लोग उपस्थित थे।

प्रयोगशाला भवन और प्रशासनिक भवन का लोकार्पण किया

संवाददाता

पौड़ी। उच्च शिक्षा मंत्री डा. धन सिंह रावत ने राजकीय व्यावसायिक महाविद्यालय बनास पैतानी के प्रयोगशाला भवन एवं प्रशासनिक भवन का लोकार्पण किया। डा. रावत ने व्यावसायिक महाविद्यालय के लिए 50.78 लाख रुपये की लागत से बनने वाले खेल मैदान का शिलान्यास भी किया। प्रोफेशनल कालेज में आयोजित कार्यक्रम में उन्होंने इस क्षेत्र के विकास के लिए प्रदेश के एक मात्र ऐसे उच्च शिक्षण संस्थान की स्थापना को अपने इस कार्यकाल की एक बड़ी उपलब्धि बताते हुए क्षेत्र के साथ साथ पूरे प्रदेश के युवाओं के लिए उच्च तकनीकी एवं रोजगारपरक संस्थान के रूप में आने वाले समय में विकसित कर एक अलग पहचान देने की बात कही।

प्रभारी प्राचार्य प्रो. आरके उभान जो रुसा के नोडल अधिकारी के रूप में इसके निर्माण कार्य को भी देख रहे हैं। कैबिनेट मंत्री के द्वारा उच्च शिक्षा हेतु इस क्षेत्र के लिए दी गई। इस सौगात के लिए उनका आभार व्यक्त किया एवं कालेज के लिए दी गयी भूमि के लिए दानदाता क्षेत्रवासियों का धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यक्रम का संचालन डा. कुलदीप सिंह रावत ने किया। ?

इस अवसर पर रुसा के सलाहकार प्रो. केडी पुरोहित एवं प्रो.एमएसएम रावत ने भी अपने विचार रखे। महाविद्यालय के प्राध्यापक डा. आलोक कंडारी, डा. सुधीर कुमार, डा. गौरव जोशी, कालेज के छात्र/ छात्राओं सहित कई जनप्रतिनिधि, अभिभावक व क्षेत्रवासी भी उपस्थित थे।

राज्य आंदोलनकारी सुमित्रा बर्थवाल के जीवन की रक्षा हेतु सरकार तत्काल कदम उठाए: धीरेन्द्र

संवाददाता

देहरादून। उत्तराखंड कांग्रेस के उपाध्यक्ष और वरिष्ठ प्रवक्ता धीरेन्द्र प्रताप ने मसूरी की जानी-मानी उत्तराखंड राज्य निर्माण आंदोलनकारी श्रीमती सुमित्रा बर्थवाल के जीवन की रक्षा हेतु मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से हस्तक्षेप का आग्रह किया है।



धीरेन्द्र प्रताप ने बताया कि श्रीमती सुमित्रा बर्थवाल को ब्रेन हेमरेज हो गया था जिसके बाद उन्हें देहरादून के मैक्स अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

धीरेन्द्र प्रताप ने कहा क्योंकि सुमित्रा बर्थवाल के परिवार की आर्थिक स्थिति अच्छी नहीं है अतः राज्य सरकार को चाहिए कि वह सुमित्रा बर्थवाल कि राज्य के प्रति सेवाओं को देखते हुए उन्हें तत्काल सरकारी सहायता मुहैया कराए। जिससे कि मैक्स अस्पताल में चल रहे उनके अस्पताल का खर्च सरकार वहन करें और उनके जीवन की रक्षा की जा सके। उन्होंने श्रीमती सुमित्रा बर्थवाल के शीघ्र स्वस्थ होने की कामना की है।

मुख्यमंत्री ने प्रदान की विभिन्न विकास कार्यों हेतु प्रशासकीय एवं वित्तीय स्वीकृति

कार्यालय संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने विभिन्न विकास कार्यों हेतु वित्तीय स्वीकृति प्रदान की है। मुख्यमंत्री ने विधानसभा क्षेत्र सोमेश्वर में मोटर मार्ग का पुनः निर्माण कार्य हेतु 9 करोड़ 34 लाख रुपये, विधानसभा क्षेत्र सोमेश्वर में दो निर्माण कार्यों हेतु 9 करोड़ 22 लाख रुपये, विधानसभा क्षेत्र पिथौरागढ़ में अम्बेडकर ग्राम सिलिंगिया से अम्बेडकर ग्राम जाजर चिंगरी के तोक पन्नाचौड एवं छाती तक मोटर मार्ग का नव निर्माण कार्य हेतु 92 लाख रुपये, विधानसभा क्षेत्र पुरोला में 02 कार्यों हेतु 22.90 लाख रुपये, राज्य योजनान्तर्गत विधानसभा क्षेत्र ज्वालापुर में विभिन्न 08 निर्माण कार्यों हेतु 2 करोड़ 92 लाख रुपये, जनपद हरिद्वार के विधानसभा क्षेत्र खानपुर में विभिन्न 92 निर्माण कार्यों हेतु 5 करोड़ 22 लाख रुपये, जनपद देहरादून के विधानसभा क्षेत्र सहसपुर के अन्तर्गत ग्राम नौगांव से कांसवाली कोठरी-भानवाला व बडोवाला मार्ग व माण्डुवाला में ओमप्रकाश जी के घर से होते हुए राजेन्द्र जी के घर तक मार्ग हेतु 19.63 लाख रुपये, जनपद उधमसिंह नगर के विधानसभा क्षेत्र रुद्रपुर के अंतर्गत विभिन्न 92 निर्माण कार्यों हेतु 5 करोड़ 30 लाख रुपये, विधानसभा क्षेत्र चौबट्टाखाल में 02 कार्यों हेतु 26.56 लाख रुपये, विधानसभा क्षेत्र नरेन्द्र नगर के अंतर्गत विभिन्न 02 निर्माण कार्यों हेतु 5 करोड़ 99 लाख रुपये, विधानसभा क्षेत्र देवप्रयाग में विभिन्न 02 निर्माण कार्यों हेतु 9 करोड़ 98 लाख रुपये, जनपद चमोली के विधानसभा क्षेत्र बद्रिनाथ के अन्तर्गत विभिन्न 08 निर्माण कार्यों हेतु 6 करोड़ 92 लाख रुपये, विधानसभा क्षेत्र केदारनाथ में मोटर मार्ग को जोड़ने



हेतु लिंक मोटर मार्ग के नव निर्माण कार्य हेतु 25.25 लाख रुपये की प्रशासकीय एवं वित्तीय स्वीकृति प्रदान की है।

मुख्यमंत्री ने जनपद पौड़ी गढ़वाल के विकासखण्ड बीरोंखाल की ललितपुर रसिया महादेव (जीओवी) पम्पिंग पेयजल योजना हेतु 90 करोड़ 26 लाख रुपये, जनपद पौड़ी गढ़वाल के विकासखण्ड एकेश्वर की भूमिया डांडा किनगोडीधार पम्पिंग पेयजल योजना हेतु 25 करोड़ रुपये, जनपद देहरादून की रायपुर शाखान्तर्गत राजीवनगर पेयजल योजना हेतु 13.26 लाख रुपये, जनपद अल्मोडा के विकासखण्ड द्वाराहाट की ईडा बाराखाम (जीओवी) पम्पिंग पेयजल योजना हेतु 5 करोड़ 29 लाख रुपये, नगरपालिका परिषद, टनकपुर में विभिन्न वर्डों के 02 निर्माण कार्यों हेतु 9 करोड़ 69 लाख रुपये, राजकीय अटल उत्कृष्ट विद्यालयों के संचालन हेतु राज्य आकस्मिकता निधि से 9,99,89,600.00 लाख रुपये, थाना झनकईया में श्रेणी-तृतीय के 02 तथा श्रेणी-द्वितीय के 90 आवासों के निर्माण हेतु 2 करोड़ 28 लाख रुपये, पुलिस लाइन पौड़ी में बहुउद्देशीय भवन के सुदृढीकरण कार्य हेतु 8 करोड़ 6 लाख रुपये, थाना थलीसैंण, जनपद पौड़ी के 08 आवासों के निर्माण हेतु 11.56 लाख रुपये, जनपद पिथौरागढ़ के थाना गंगोलीहाट में श्रेणी-तृतीय के 08 एवं श्रेणी-द्वितीय

मुख्यमंत्री ने खटीमा शहर में बीज विकास निगम के मैदान में रनिंग ट्रैक के लिए वित्तीय स्वीकृति

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने मुख्यमंत्री घोषणा के अंतर्गत विधान सभा क्षेत्र खटीमा के अन्तर्गत खटीमा शहर में कन्जाबाग चौराहे पर स्थित तराई बीज विकास निगम के मैदान में रनिंग ट्रैक के लिए एक करोड़ रुपये की वित्तीय स्वीकृति दी है। मुख्यमंत्री की घोषणा के क्रम में नियोजन विभाग की टी0ए0सी0 द्वारा औचित्यपूर्ण पायी गई धनराशि रुपये 899.20 लाख की प्रशासनिक स्वीकृति प्रदान करते हुए चालू वित्तीय वर्ष 2021-22 में रु0 900.00 लाख (रु0 एक करोड़ मात्र) की वित्तीय स्वीकृति दी गई है। इसका शासनादेश जारी कर दिया गया है।

के 90 आवासों के निर्माण हेतु 3 करोड़ 19 लाख रुपये, थाना गंगोलीहाट में अनावासीय / प्रशासनिक भवन के निर्माण हेतु 2 करोड़ 80 लाख रुपये, ग्राम प्रधानों को कोविड फण्ड से धनराशि प्रदान किये जाने हेतु 9,96,90,000.00 लाख रुपये की प्रशासकीय एवं वित्तीय स्वीकृति प्रदान की है।

इसके साथ ही मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने जनपद अल्मोडा के विधानसभा क्षेत्र द्वाराहाट में कुल 02 कार्यों हेतु 9 करोड़ 82 लाख रुपये, विधानसभा क्षेत्र चम्पावत के बिलासपुर से दुधौरी के तोक कारी तक मोटर मार्ग के नव निर्माण कार्य हेतु 3 करोड़ 25 लाख रुपये, विधानसभा क्षेत्र चम्पावत के अन्तर्गत मंच तामली मोटर मार्ग से मुख्य तोक कारी तक मोटर

► शेष पृष्ठ 4 पर

पांच वर्षों में गंगोलीहाट विधानसभा में हुए ऐतिहासिक विकास कार्य

संवाददाता

गंगोलीहाट (बेरीनाग)। भाजपा सरकार के पांच साल पूरा होने पर गंगोलीहाट के दशाईथल हैलीपैड में बहुउद्देशीय शिविर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। सीएम पुष्कर सिंह धामी ने वर्चुअल माध्यम जनता को संबोधित किया और कहा कि डबल इंजन की सरकार में विकास नई ऊंचाईयों को छुआ आज विकास के लिए उत्तराखंड ने पूरे देश में अलग पहचान बनाई और हर वर्ग के कल्याणकारी योजनाएं चलाई गयी। जगह जगह जगह उमड रही भाजपा सरकार के कार्यों का परिणाम है।

2021 तक प्रदेश का आदर्श प्रदेश बनाया जायेगा। इस मौके पर गंगोलीहाट विधायक मीना गंगोला ने कहा कि सरकार द्वारा पिछले पांच वर्षों गंगोलीहाट विधानसभा के ऐतिहासिक विकास कार्य किये है हर गांव गांव का विकास गया है है 300 करोड़ की पेयजल योजना का निर्माण का निर्माण किया जा रहा है हर घर को पानी की सुविधा दी जा रही है सैकड़ों गावों सडक से जोड़ने का कार्य किया गया। दो दर्जन से अधिक स्कूलों के भवनों का निर्माण किया गया है गंगोलीहाट विधानसभा में पिछले 95 वर्षों में इतना कार्य नहीं हुआ जितना



भाजपा के पांच वर्षों के कार्यकाल में किया गया है भाजपा सरकार से जनता इतना खुश है कि विजय संकल्प यात्रा और आज उमड़ी भीड को देखकर लगया जा सकता है गंगोलीहाट के विकास में कोई कसर नहीं छोड़ी जायेगी। इस इस मौके पर विभिन्न क्षेत्रों में कोविड काल में उत्कृष्ट कार्य करने वाले अधिकारियों और कर्मचारियों को सम्मानित किया गया। इससे पूर्व स्कूली बच्चों के द्वारा रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों और छोलिया नृत्य का आयोजन किया गया गया। वही विभिन्न कृषि, उद्यान, सहकारिता, पंचायत राज, स्वास्थ्य विभाग, समूहों साहि विभिन्न विभागों के द्वारा स्टाल लगाकर लोगों विभागों की जानकारी दी गयी। उपजिलाधिकारी गंगोलीहाट सुंदर सिंह बताया कि सरकार के पांच साल पूरा होने पर बहुउद्देशीय शिविर लगाया

गया है जिसमें 92 विभाग मौजूद रहे और तत्काल लोगों की समस्याओं को समाधान भी किया गया। कार्यक्रम में दो हजार से अधिक लोगों ने शिरकत की। इस मौके पर कार्यक्रम तहसीलदार दिनेश कुटोला, बीडीओ आरसी नौटियाल, ब्लाक प्रमुख गंगोलीहाट अर्चना गंगोला, ब्लाक प्रमुख बेरीनाग विनीता बाफिला, पूर्व दर्जा राज्य मंत्री फकीर राम टम्टा, दर्पण कुमार, भाजपा मंडल अध्यक्ष धीरज बिष्ट, दीपक धानिक, दिनेश धानिक, नवीन मेहरा, कैलाश पंत, नंदन बाफिला, हीरा सिंह कार्की, चारु पंत, हरीश चुफाल, गोकुल गंगोला, मनीष पंत, मनोज कार्की, हीना पंत, विनोद डसीला, दरपान सिंह, त्रिलोक खाती, हयात डसीला, निर्मला चुफाल, सहित सैकड़ों लोग मौजूद थे। कार्यक्रम का संचालन सुरेश जोशी ने किया।



उच्च शिक्षा मंत्री ने किया छात्रावास का वर्चुअल शिलान्यास

संवाददाता
पौड़ी। राजकीय महाविद्यालय पाबौ में 50 छात्राओं हेतु राज्य सैक्टर के अन्तर्गत 385 लाख की लागत से निर्मित होने वाले छात्रावास का वर्चुअल माध्यम से उच्च शिक्षामंत्री डा. धन सिंह रावत द्वारा किया गया। महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो. आरके उभान द्वारा शिलान्यास पट्ट का अनावरण किया गया। इस अवसर पर सभी प्राध्यापक, कर्मचारी व कार्यदायी संस्था के प्रतिनिधि भी उपस्थित थे।

सरकार ने एपीएल कार्ड धारकों से सौतेला व्यवहार करने का आरोप

नगर संवाददाता
देहरादून। अखिल भारतीय पंचायत परिषद के संयोजक मनीष कुमार का आरोप है कि राज्य सरकार ने एपीएल कार्ड धारकों के साथ सौतेला व्यवहार किया जा रहा है। कहा कि सरकार द्वारा पूर्व में एपीएल कार्ड धारकों को 10 किलो गेहूं व 10 किलो चावल प्रत्येक माह प्रति कार्ड देने की बात कही थी लेकिन आज तक यह राशन नहीं मिल पाया है। एपीएल कार्ड धारकों को प्रत्येक माह 5 किलो गेहूं और ढाई किलो चावल ही दिया जा रहा है। कहा कि जिनको सफेद कार्ड दिए जाने चाहिए थे उन्हें पीले कार्ड थमा दिए गये हैं। गरीब जनता अपने राशन कार्ड बनाने के लिए जिला पूर्ति कार्यालय और ब्लॉक के धक्के खा रही है परंतु उनके कार्ड नहीं बन रहे हैं। सरकार की नीतियां ऐसी हैं कि गरीब को दो वक्त की रोटी खाना भी मुश्किल हो जाता है कांग्रेस पार्टी मांग करती है कि तत्काल पीले राशन कार्ड वालों को 10-10 किलो गेहूं-चावल राशन दिया जाए। तत्काल नए सफेद कार्ड बनाए जाएं अगर ऐसा नहीं हुआ तो कांग्रेस कार्यकर्ता सरकार के खिलाफ सड़कों पर उतरेंगे।

कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी ने विलासपुर कांडली में शहीद द्वार का शिलान्यास

नगर संवाददाता
देहरादून। राज्य के सैनिक कल्याण मंत्री गणेश जोशी ने आज देहरादून के विलासपुर कांडली क्षेत्र पहुंच कर शहीद राजू गुरुंग के नाम पर निर्मित होने वाले शहीद द्वार का शिलान्यास किया। भारत माता की रक्षा के लिए अपना सर्वोच्च बलिदान दे चुके अमर शहीदों की वीरगाथाओं और यादों को आने वाली पीढ़ियों तक पहुंचाने के लिए बनने



लास नायक राजू गुरुंग जम्मू-कश्मीर में 12 अगस्त 1996 को आतंकवादियों से हुई मुठभेड़ में शहीद हो गए थे। उन्होंने हंस फाउण्डेशन की संस्थापिका माता मंगला और भोले महाराज का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि जब भी मैं किसी सामाजिक कारण के लिए उनसे सहयोग मांगता हूँ तो वह हर दम सहयोग के लिए तैयार रहते हैं। यह शहीद द्वार भी हंस फाउण्डेशन के सहयोग से निर्मित होने जा रहा है। इस अवसर पर विलासपुर कांडली के ग्राम प्रधान लव कुमार तमांग, सामाजिक कार्यकर्ता वंदना बिष्ट सहित कई अन्य उपस्थित रहे।

तक पहुंचाने के लिए बनने वाला यह क्षेत्र का 9वां शहीद द्वार होगा।

सैनिक कल्याण मंत्री गणेश जोशी ने बताया कि 3/8 गोरखा रायफल के लास नायक राजू गुरुंग जम्मू-कश्मीर में 12 अगस्त 1996 को आतंकवादियों से हुई मुठभेड़ में शहीद हो गए थे। उन्होंने हंस फाउण्डेशन की संस्थापिका माता मंगला और भोले महाराज का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि जब भी मैं किसी सामाजिक कारण के लिए उनसे सहयोग मांगता हूँ तो वह हर दम सहयोग के लिए तैयार रहते हैं। यह शहीद द्वार भी हंस फाउण्डेशन के सहयोग से निर्मित होने जा रहा है। इस अवसर पर विलासपुर कांडली के ग्राम प्रधान लव कुमार तमांग, सामाजिक कार्यकर्ता वंदना बिष्ट सहित कई अन्य उपस्थित रहे।

तीन सौ जरूरतमंदों को 18 लाख के चेक बांटे

नगर संवाददाता
ऋषिकेश। सिखों के 10वें गुरु और खालसा पंथ के संस्थापक गुरु गोविन्द सिंह की जयंती की पूर्व संध्या पर उत्तराखंड विधानसभा अध्यक्ष प्रेमचंद अग्रवाल ने 300 जरूरतमंद लोगों को 18 लाख रुपए के अध्यक्ष विवेकाधीन कोष के चेक वितरित किए।

इस दौरान अग्रवाल ने कहा कि गुरु गोविंद सिंह ने समाज के उपेक्षित वर्ग के लोगों को समाज की मुख्य धारा में सम्मिलित कर सामाजिक समरसता का वातावरण बनाने का अनुपम उदाहरण प्रस्तुत किया है। हम सभी को गुरु गोविंद सिंह के बताए रास्ते पर चलकर प्रदेश और समाज के कल्याण का मार्ग प्रशस्त करना चाहिए।

बैराज स्थित कैंप कार्यालय में आयोजित कार्यक्रम के दौरान विधानसभा अध्यक्ष ने सिक्ख समाज सहित प्रदेशवासियों को बधाई और शुभकामनाएं दी। इस दौरान श्री अग्रवाल ने सिक्ख समाज के लोगों सहित लोक सेवा आयोग



के पूर्व सदस्य सुमेर चंद्र रवि को पुष्पगुच्छ भेंट कर सम्मानित किया।

विधानसभा अध्यक्ष ने कहा कि गुरु गोविंद सिंह आध्यात्मिक गुरु और दार्शनिक होने के साथ निडर योद्धा के रूप में भी जाने जाते हैं। उन्होंने प्रेम, एकता, भाईचारे का संदेश दिया। उनके जीवन का दर्शन था कि धर्म का मार्ग सत्य का मार्ग है और सत्य की सदैव विजय होती है। अग्रवाल ने कहा कि

गुरु गोविंद सिंह की जयंती को देशभर में श्रद्धा, उत्साह और धूमधाम के साथ मनाया जाता है।

इस अवसर पर सरदार मंगा सिंह, सरदार तीरथ सिंह, सरदार सुखविंदर सिंह, सरदार महेंद्र सिंह, पार्षद प्रदीप कोहली, इंदु थपलियाल, प्रेमनाथ राव, प्रधान चमन पोखरियाल, लक्ष्मी सेमवाल, जिला पंचायत सदस्य दिव्या बेलवाल, बबीता रावत सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

वेस्ट वॉरियर्स संस्था बना रही है बेस्ट रॉम वेस्ट



नगर संवाददाता
देहरादून। ठोस कचरा प्रबंधन पर काम करने वाली वेस्ट वॉरियर्स संस्था द्वारा टेट्रा पैक डब्बे/कार्टन के कचरे को भी उपयोगी वस्तुओं में बदलने का कार्य किया जा रहा है।

वेस्ट वारियर्स संस्था की अंकिता चमोला के अनुसार देहरादून में प्रतिदिन लगभग 350 टन ठोस कचरा उत्पन्न होता है जिसमें से 80 टन ऐसा कचरा है

जिसको प्रतिदिन रिसाइकिल किया जा सकता है। संस्था द्वारा देहरादून में इसी सूखे कचरे एवं टेट्रा पैक को लेकर कार्य किया जा रहा है। संस्था द्वारा एक स्वच्छता केंद्र (मेटेरियल रिकवरी सेंटर) हरीवाला, वार्ड 97 में भी स्थापित किया गया है जिसमें प्रतिदिन बड़ी मात्रा में सूखा कचरा लोगों द्वारा अलग कर पहुंचाया भी जा रहा है।

बताया कि टेट्रा पैक डब्बे/कार्टन जिसमें जूस, दूध, लस्सी, छाज आदि

दुकानों पर उपलब्ध होता है के कचरे को सफाई साधियों द्वारा इकट्ठा कर बोर्ड बनाने के लिए संस्था द्वारा भेजा जाता है। उन्ही बोर्ड से उपयोग हेतु टेबल, कुर्सी, अलमारी, पेन स्टैंड, बॉक्स आदि बनाया जाता है। देहरादून में संस्था द्वारा गांधी पार्क, नगर निगम, देहरादून जू, शहरी विकास निर्देशालय और कई स्कूल को भी फर्नीचर बना प्रदान किया गया है।

जल, जंगल व जमीन पर राजनैतिक दलों से करें बात: किशोर

नगर संवाददाता
देहरादून। वनाधिकार आन्दोलन के संस्थापक व पूर्व मन्त्री किशोर उपाध्याय ने जन, जल, जंगल, जमीन, जवानी और जलवायु परिवर्तन को बचाने को आगामी विधानसभा चुनाव में मुख्य एजेण्डा बनाने का सभी हित धारकों से से आग्रह किया है।

उन्होंने मतदाताओं से अपील की है कि वे अभी से राजनैतिक दलों व नेताओं से जल, जंगल व जमीन पर अपने पुरतैनी हक-हकूक बहाल करने की



बात करें। कहा कि वनाधिकार कानून-2006 उनके पुरतैनी अधिकारों का रक्षक है। उपाध्याय ने अपने खुले पत्र में कहा है कि उत्तराखंड के निवासी

मुफ्तखोर नहीं हैं। वे मुफ्त में कुछ नहीं चाहते हैं। वे स्वाभिमानी हैं।

कहा कि बिजली-पानी और महीने में एक रसोई गैस सिलेंडर निशुल्क, परिवार के एक सदस्य को योग्यतानुसार पक्की सरकारी नौकरी, उत्तराखंडियों को ओबीसी घोषित कर केंद्र सरकार की सेवाओं में आरक्षण, एक यूनिट आवास बनाने के लिये रेत, बजरी, पत्थर और लकड़ी निशुल्क, शिक्षा व स्वास्थ्य सेवायें निशुल्क आदि वनाधिकार आन्दोलन की मांगों का राजनैतिक दल समर्थन करें।



कोरोना से डरे नहीं सतर्क रहें, सुरक्षित रहें



एक नजर

चंडीगढ़ की नई मेयर चुनी गई भाजपा की सरबजीत कौर



चंडीगढ़। भाजपा की सरबजीत कौर चंडीगढ़ की नई मेयर चुनी गई हैं। उन्होंने आम आदमी पार्टी की उम्मीदवार को 9 वोट से हराया। भाजपा प्रत्याशी को जहां 98 वोट मिले, वहीं आप उम्मीदवार के खाते में 93 वोट गए। एक वोट फटा हुआ मिला, जिसे रद्द कर दिया गया। कुल 22 वोट पड़े। एक वोट रद्द करने को लेकर आप पार्षदों और कार्यकर्ताओं ने भारी हंगामा किया। बता दें कांग्रेस और शिरोमणि अकाली दल ने वोटिंग का बहिष्कार किया। हाल ही में संपन्न हुए चंडीगढ़ नगर निगम चुनावों में खंडित जनादेश आया क्योंकि किसी एक दल को स्पष्ट बहुमत नहीं मिला। आम आदमी पार्टी ने 35 नगर निगम सीटों में से 98, भाजपा ने 92 और कांग्रेस ने आठ सीटों पर जीत हासिल की, जबकि शिरोमणि अकाली दल को सिर्फ एक सीट मिली। आम आदमी पार्टी इस प्रदर्शन से बहुत खुश थी और विजयी जुलूस में खुद अरविंद केजरीवाल शामिल हुए थे। केवरीवाल का कहना था कि यह पंजाब विधानसभा चुनाव 2022 का ट्रेंडर है, लेकिन मेयर नहीं बनने से पार्टी को झटका लगा है। रविवार को कांग्रेस से देवेन्द्र सिंह बबला और उनकी पत्नी भाजपा में शामिल हो गए थे, जिससे मेयर का चुनाव और रोमांचक हो गया था।

कालीचरण महाराज को पुणे की कोर्ट ने एक अन्य मामले में दी जमानत

पुणे। पिछले महीने एक धर्म संसद में महात्मा गांधी के बारे में अपशब्दों का इस्तेमाल करने के बाद विवादों में आए धर्मगुरु कालीचरण महाराज को एक अन्य मामले में पुणे की कोर्ट ने जमानत दे दी है। गांधी के बारे में अपशब्द कहने वाले कालीचरण को रायपुर पुलिस ने गिरफ्तार किया था। इसके बाद पुणे पुलिस ने कालीचरण की ट्रांजिट रिमांड ली थी। बहरहाल, पुणे में कालीचरण को बेल मिलने के बाद भी अभी न्यायिक हिरासत में रहना होगा। पुणे पुलिस कालीचरण को वापस छत्तीसगढ़ भेजेगी, जहां उन पर महात्मा गांधी पर की गई टिप्पणी को लेकर मामला चल रहा है। पुणे की अदालत ने शहर में एक कार्यक्रम के दौरान भड़काऊ भाषण देने के मामले में कालीचरण को 25000 रुपये के मुचलके पर जमानत दी है। कालीचरण उर्फ अभिजीत सरग पर 9 दिसंबर 2021 को दक्षिणपंथी नेता एकबोटे के नेतृत्व वाले हिंदू अघाडी संगठन द्वारा आयोजित शिव प्रताप दिन कार्यक्रम के दौरान भड़काऊ भाषण देने और धार्मिक भावनाओं को आहत करने का आरोप है।



अब तक 15 से 18 एज ग्रुप के 2 करोड़ से ज्यादा बच्चों को लगी वैक्सीन

नयी दिल्ली। भारत में कोविड-19 की तीसरी लहर की रफ्तार तेज हो गई है ऐसे में कोरोना वैक्सीनेशन अभियान पर बहुत अधिक जोर दिया जा रहा है और हर दिन लाखों की संख्या में लोगों को वैक्सीन लगाई जा रही है। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय के मुताबिक, 95-97 एज ग्रुप के 2,023,450 बच्चों को कोरोना वैक्सीन की पहली डोज मिल चुकी है। भारत में कुल वैक्सीनेशन आंकड़ा अब 9,50,69,62,603 हो गया है। 39 राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों में 95-97 एज ग्रुप के 5,99,80,329 व्यक्तियों ने अपनी पहली डोज ले ली है और कुल 38,23,30,009 लोगों ने अपनी दूसरी डोज प्राप्त कर ली है। वहीं, 90,32,099 हेल्थकेयर वर्कर्स को पहली डोज और 19,36,659 वर्कर्स को दूसरी डोज दी गई है। फ्रंटलाइन वर्कर्स की बात करें तो देश में अब तक 9,23,09,092 फ्रंटलाइन वर्कर्स को पहली डोज और 9,65,53,203 वर्कर्स को दूसरी डोज दी गई है। इस बीच, 85-95 एज ग्रुप के 95,52,03,990 लोगों को पहली डोज और 95,50,98,026 लोगों को दूसरी डोज लगी है। 60 साल से ज्यादा उम्र में, 92,29,03,936 लाभार्थियों को पहली डोज और 1,95,80,500 लोगों को दूसरी डोज मिली है।



95 आउटसोर्स कर्मियों को एम्स से निकाले जाने पर हंगामा

नगर संवाददाता ऋषिकेश। अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान ऋषिकेश (एम्स) में कार्यरत 95 आउट सोर्स कर्मचारियों को नौकरी से निकाल दिया गया। जिसके बाद निकाले गये कर्मचारियों ने एम्स परिसर में आज जम कर हंगामा किया। बताया जा रहा है कि इन कर्मचारियों की सेवाएं समाप्त करने का नोटिस संबंधित कंपनी की ओर से बीती शाम ही जारी कर दिया गया था। शनिवार की सुबह ड्यूटी पर आए कर्मचारियों को प्रशासनिक भवन के प्रवेश द्वार पर ही रोक दिया गया। जब रोकें जाने का कारण इन कर्मचारियों को बताया गया तो सेवा समाप्ति से गुस्साए कर्मचारियों ने एम्स परिसर में जमकर हंगामा किया। इस दौरान हुई धक्का-मुक्की



जिसमें हास्पिटल अटेंडेंट, पैरामेडिकल स्टाफ और अन्य कर्मचारी शामिल हैं। वहीं इन कर्मचारियों द्वारा सेवा समाप्ति का विरोध किया जा रहा है। सेवा समाप्त किए जाने से गुस्साए इन कर्मचारियों ने एड्स निदेशक कार्यालय जाने की मांग की, लेकिन एम्स के सुरक्षा कर्मचारियों ने इन्हें भीतर नहीं जाने दिया।

प्रशासनिक भवन का एक दरवाजा भी टूट गया। सूचना पाकर तहसीलदार मौके पर पहुंची और दोनों पक्षों के बीच वार्ता पर सहमति बनी। हालांकि इस दौरान सभी कर्मचारी चिकित्सा अधीक्षक के कार्यालय के बाहर धरना पर बैठ गये। जानकारी के अनुसार शुक्रवार आउट सोर्स कंपनी ने 95 कर्मचारियों की सेवा समाप्ति का नोटिस जारी किया था।

प्रशासन की ओर से डीन एकेडमिक डॉ मनोज कुमार गुप्ता व अन्य अधिकारी यहां पहुंचे। उप जिलाधिकारी अपूर्वा पांडे, तहसीलदार अमृता शर्मा एम्स पहुंची। दोनों पक्षों के बीच तय हुआ कि कर्मचारियों की ओर से चार सदस्यों के साथ प्रशासन की मध्यस्थता में एम्स प्रशासन वार्ता करेगा।

निरीक्षक व उप निरीक्षकों के स्थानान्तरण

हमारे संवाददाता देहरादून। आगामी विधानसभा चुनावों के मद्देनजर कानून व्यवस्था चुस्त दुरुस्त रखने हेतु आज डीआइजी/वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक द्वारा कुछ निरीक्षकों व उपनिरीक्षकों के तबादले किये गये हैं।

जिन निरीक्षकों व उपनिरीक्षकों के तबादले किये गये हैं, उनमें निरीक्षक राजेन्द्र सिंह रावत को कोतवाली प्रभारी डोईवाला से प्रभारी एस.आई.एस शाखा पुलिस कार्यालय, निरीक्षक प्रवीण कोशयारी को प्रभारी एस.आई.एस. शाखा पुलिस कार्यालय से कोतवाली प्रभारी डोईवाला, निरीक्षक सतवीर सिंह बिष्ट को प्रभारी निरीक्षक थाना नेहरूकालोनी से प्रभारी साइबर एडीटीएफ शाखा पुलिस कार्यालय, निरीक्षक प्रदीप चौहान को प्रभारी साइबर एडीटीएफ शाखा पुलिस कार्यालय से प्रभारी निरीक्षक थाना नेहरूकालोनी, उप निरीक्षक अशोक राठौर को आईटीडीए स्थित यातायात कंट्रोल रूम से थानाध्यक्ष कालसी व उप निरीक्षक ऋतुराज सिंह को थानाध्यक्ष कालसी से आईटीडीए स्थित यातायात कंट्रोल रूम शामिल है।

कलयुगी पिता ने नाबालिग पुत्री से किया दुष्कर्म, गिरफ्तार



हमारे संवाददाता हरिद्वार। धर्मनगरी हरिद्वार में रिश्ते को शर्मशार करने का मामला सामने आया है। यहां एक कलयुगी पिता द्वारा अपनी नाबालिग पुत्री के साथ बार-बार दुष्कर्म किये जाने की शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपी पिता को गिरफ्तार कर लिया गया है।

चरस सहित एक गिरफ्तार

हमारे संवाददाता देहरादून। चरस तस्करी में लिप्त एक व्यक्ति को पुलिस ने कल देर शाम 250 ग्राम चरस सहित गिरफ्तार कर लिया है। जानकारी के अनुसार कल देर शाम कोतवाली ऋषिकेश पुलिस को सूचना मिली कि क्षेत्र में एक नशा तस्कर नशीले पदार्थों की डिलीवरी हेतु आने वाला है। सूचना पर संज्ञान लेते हुए पुलिस ने क्षेत्र में चैकिंग अभियान चला दिया। इस दौरान पुलिस को बस अड्डे के समीप एक संदिग्ध व्यक्ति आता हुआ दिखायी दिया। पुलिस ने जब उसे रूकने का इशारा किया तो वह भागने लगा। इस पर उसे घेर कर दबोचा गया। तलाशी के दौरान पुलिस ने उसके पास से 250 ग्राम चरस बरामद की। कोतवाली लाकर की गयी पूछताछ में उसने अपना नाम विक्रम सिंह रावत पुत्र शिव सिंह रावत निवासी चमोली बताया। बताया कि वह चरस अपने गांव से लाकर उसे ऋषिकेश में बेचता हूं और मैं पहले भी यहां चरस की डिलीवरी कर चुका हू।

बस्ती पिरान कलियर निवासी एक 14 वर्षीय पीड़िता ने थाना पिरान कलियर में तहरीर देकर बताया गया था कि उसके पिता खुशीद द्वारा पिछले लम्बे समय से बार-बार दुष्कर्म किया जा रहा है। साथ ही बताया कि वह किसी को बताने पर जान से मारने की धमकी भी देते हैं। मामले की गम्भीरता को देखते हुए पुलिस ने तत्काल सम्बन्धित धाराओं में मुकदमा दर्ज कर आरोपी की तलाश शुरू कर दी गयी। आरोपी की तलाश में जुटी पुलिस टीम ने कल देर रात उसे राही गेस्ट हाउस के सामने वाली सड़क से गिरफ्तार कर लिया गया है जिसे न्यायालय में पेश कर उसे जेल भेज दिया गया है।

आवश्यकता है आवश्यकता है एक माली की।

संपर्क करें- 9358134808

आवश्यकता है होटल साइना इन में आवश्यकता है वेंटर व बिल क्लर्क की।

संपर्क करें- 9358134808

आर.एन.आई.- 59626/94

स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक श्रीमती पुष्पा कांति कुमार द्वारा दिग्विजय सिनेमा बिल्डिंग घंटेघर, देहरादून से प्रकाशित तथा अवि प्रिंटर्स 21 ईसी रोड, देहरादून से मुद्रित।

प्रधान संपादक कांति कुमार

संपादक पुष्पा कांति कुमार

समाचार संपादक आनंद कांति कुमार

कानूनी सलाहकार: वी के अरोड़ा, एडवोकेट

बैजनाथ, एडवोकेट

कार्यालय: दिग्विजय सिनेमा बिल्डिंग देहरादून। मो. 9358134808

नोट: सभी विवादों के लिये देहरादून न्यायालय ही मान्य होगा, प्रकाशित सामग्रियों के लिए प्रिंटर्स की कोई जिम्मेदारी नहीं होगी।